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ATA ELETRÔNICA Nº. 149 
131ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Aos doze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezesseis, às 17h42min no 

local de costume, a Câmara Municipal de Vereadores de Formosa do Oeste, Estado do 

Paraná, realizou a sua 131ª (centésima trigésima primeira)  Sessão Ordinária,  2º 

Período Legislativo, 4ª Sessão Legislativa da 13ª Legislatura.  Mesa Diretora: 

Presidente Miguel Ascencio Nabarro; Vice-Presidente Airton Hernandes Verussa; 

Primeiro Secretário Mari Claudete Batista de Oliveira; Segundo Secretário Sergio 

Vesco e Terceiro Secretário Josué Ferraz da Silva. Demais Vereadores  Aparecido 

Leonardo da Silva (Biguá), José Gonçalo Marcos,   Milton Penido  e Suzana de 

A l m e i d a  G a r c i a .    

______________________________________________________________________ 

EXPEDIENTE:   Ofícios números 307/2016 e 310/2016 do Prefeito Municipal, 

respondendo aos pleitos dos Vereadores formulados em sessões anteriores. Moção 

Pesar nº 48/16 de autoria do vereador Josué Ferraz da Silva, requer a consignação nos 

anais da casa, manifestação de profundo pesar a família Alves Tito pela morte do 

senhor Antonio ocorrida na semana passada. Carta assinada pelo Presidente do 

Diretório Municipal do Partido Social Democrático, agradecendo ao vereador Josué 

Ferraz da Silva que, pleiteou em favor de Formosa do Oeste junto ao Deputado 

Federal Evandro Roman recursos financeiros para melhorias no Campo de Futebol 

Joaquim Pereira de Souza. Diversas cartas e comunicados dos Ministérios das 

Cidades, da Educação e da Saúde notificando o Poder Legislativo sobre a liberação de 

recursos financeiros ao Município, em cumprimento a Lei Federal nº 9.452, de 20 de 

m a r ç o  d e  1 9 9 7 .  

______________________________________________________________________ 

O R D E M  D O  D I A :   N ã o  t i n h a   m a t é r i a  p a u t a d a ,  p a s s o u - s e  à s 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Usaram a palavra os senhores Vereadores e senhoras 

Vereadoras Sergio Vesco, Josué Ferraz da Silva, Mari Claudete Batista de Oliveira, 

Aparecido Leonardo da Silva – Biguá, Suzana de Almeida Garcia e Miguel Ascencio 

N a b a r r o .  

TERMO DE ENCERRAMENTO:  Nada mais havendo a tratar foi encerrada a presente 

sessão às 18h10min, da qual eu, Wanderley Soares de Lima, servidor designado para o 

ato, lavrei e digitei a presente Ata com os registros nos termos acompanhada da Ata 

Eletrônica em vídeo e áudio contendo a Sessão na íntegra, disponibilizada no sítio 

www.formosadooeste.pr.leg.br que lida, discutida e aprovada será assinada por mim, 

p e l o  P r e s i d e n t e  e  S e c r e t á r i o . 

 
 
 
 


